



Tájékoztatás gyermekszületési támogatás bevezetéséről



2. oldal

Nevelőotthonosok találkozója



3. oldal

A Móricz Pál Helytörténeti Gyűjtemény ...



4. oldal

Edzőváltás, remek kezdés



8. oldal

FOLKLÓR MŰSOR, UTCABÁL, ROCKZENE, KENYÉRSZENTELÉS: SZENT ISTVÁN ÜNNEPE HAJDÚNÁNÁSON 2015

Az idei augusztus 20-i hosszú hétvégén Hajdúnánás gazdag programsorozattal várta a városlakókat és az ideérkező vendégeket a Szent István napi ünnepségen.

A hagyományokhoz híven a programok már 19-én, szerdán indultak; a főtéren két külföldi folklór együttes is színpadra lépett. Elsőként a csehországi Kasava együttes műsorában gyönyörködhetett a közönség.

Északi szomszédaink műsora után egy távoli ország különleges népzenejével és táncaival ismerkedhettünk; a paraguay-i Rekover folklór együttes színpompás viseletekben és tüzes dallamokkal idézte meg a dél-amerikai földrész népzenei és néptánc hagyományait. Különleges, kézzel készített ruhakölteményekben, lendületes zenéjükkel és táncukkal rövid időre egy távoli világot varázsoltak a kissé esős nánási estébe. A 19-i estét a hagyományos utcabál zárta, ahol a talpalávalót Juhász Gyújtó Gyula szolgáltatta.

Másnap, augusztus 20-án délelőtt ünnepi istentisztelettel folytatódott az ünnepi program, majd a hagyományokhoz híven a református templom mellett zajlott a városi megemlékezés. A Himnusz hangjai után a Bocskai Apródjai néptánc együttes Dél-alföldi táncokat mutatott be. Ünnepi köszöntőt ezúttal Szabóné Marth Éva önkormányzati képviselő, a Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság elnök asszonya mondott.

Az emlékező, köszöntő szavak után a Nánási Népdal, Nóta és Táncdedvelők

Egyesületének tagjai népdalcsokorral színesítették az ünnepet. Nagy királyunk Intelmeiből hallhattunk is kettőt, Nagy Sándor tolmácsolásában.

Mint ismeretes Szent István ünnepe egybefonódott az újkönyér ünnepével, ilyenkor szerte a világon, ahol magyarok élnek, a nemzetiszínű szalaggal átkötött kenyeret megáldják, megszentelik. Megköszönik a Mindenhatónak, hogy megtermelt a mindennapi kenyérnek való, az élet, ahogy általánosan nevezte népünk a búzát. A kenyeret hasonló tisztelet övezte, elpocsékolni, kidobni Isten ellen való vétkek volt, de nem is tette volna meg senki, hiszen ez volt az általános táplálék. Legismertebb imánkban is azt kérjük az Úrtól, „mindennapi kenyérünket add meg nekünk ma”. Idei új kenyérünket ezúttal megáldotta nagytiszteletű Gacsályi Gábor lelképásztor úr, majd megszentelte főtisztelendő Kerekes László római katolikus káplán atya. Az idei új kenyeret a református egyházközség részéről Dombi Imre gondnok úr, míg a katolikus egyházközség részéről Buczkó József világi elnök szegte meg.

Egykoron a megáldott, megszentelt kenyeret a hívek eltették, megőrizték, mint szentelményt, amely hitük szerint megóvta őket minden bajtól, gonosztól. A Szózat hangjai után a szintén hagyományos



Rég nem látott tömeg a főtéren

kenyérosztás következett; a megáldott, megszentelt kenyerekből most is jutott minden résztvevőnek.

A városi programok délután négy órától folytatódtak, elsősorban a kisgyermekes családoknak nyújtva szórakozási lehetőségeket. A művelődési központ parkolójában ugrálóvár, csúszda, különféle kézműves foglalkozások várták az ifjabb nemzedéket.

Kora estétől már a nagobbaké volt a főszerep. Igen nagy sikert aratott a Honyeast együttes, akiknek az országos ismertséget kétségtelenül az elmúlt évi Eurovizión Dalfesztivál hozta meg, ahol a hazai legjobb 8-ig jutottak.

Ezt követően hazai „versenyzők” léptek a színpadra, a Nánás hangja énekverseny résztvevői.

Az est sztárcsapata Kowalski meg a Vega voltak; Kova, Jimmy, Sóder, More, és Carlos olyan tömegeket mozgattak meg, amekkorát jó öreg főterünk rég nem látott. A nagykoncert után a zenekar tagjai még éjfél környékén is a rockrajongók rendelkezésére álltak, autogram, fotózás okán.

A két napos programsorozatot az éj sötétjében kinyíló tüzes virágok látványa búcsúztatta, amely – remélhetőleg – sok szép élményt adott minden résztvevőnek. (HNU)

VII. Hazaváráó Ünnepe Hajdúnánáson

Hajdúnánás Város Önkormányzat, a 2000-ben a Hajdúnánáson, Szépen Emberül Alapítvány által elindított Hazaváráó Ünnepet a Szent István napi rendezvények részeként idén már hetedik alkalommal szervezte meg augusztus 19-én és 20-án.

Idén is hívta és várta a városból elszármazott nánásiakat a szülőváros, mint ahogy már évek óta minden nyár augusztusában. Az első találkozás ezúttal a volt középiskolai kollégium pincéjében kialakított közösségi térben zajlott, amely most első alkalommal szolgálta hivatalosan a közönséget. A mintegy 70–80 főnyi vendégeket elsőként Szabóné Marth Éva, az első Hazaváráó Ünnepet megszervező Hajdúnánáson Szépen Emberül Alapítvány elnök asszonya köszöntötte, kiemelve Kállai Eszter – az Alapítvány megálmodója, létrehozója – múlhatatlan érdemét e folyamatban. A köszöntés után lehetőség nyílt a vendégek

számára, hogy megosszák egymással gondolataikat, átadják tapasztalataikat – ezzel is segítve városunk további fejlődését.

A tavalyi évhez hasonlóan az érdeklődők a Kendereskertbe is ellátogattak, ahol alaposan megtekintettek mindent, ismerkedtek a szelíd jószágokkal, a szépen rendben tartott környezettel. Majd Buczkó József a Móricz Pál Városi Könyvtár és Helytörténeti Gyűjteménye igazgatója mutatta be a *Majorsági lakáskultúra Hajdúnánáson* című állandó kiállítását.

Sokak tekintetéből, mozdulataiból látszott, bizony jól ismerik ezt az egykori életformát, amely ma már csak az ilyen

múzeumi tárgyakban köszön vissza. Az egykori tanyakereti látogatás után nem sokkal kezdődött az esti nagy találkozás, a tanyázás az Aranyszalma Alkotóházban. A hagyományokhoz híven most is Hódos Anti bácsi féle öhön várta a vendégeket, akik igencsak jól érezték magukat. Erről gondoskodtak a házigazdák, úgy az ételek, mint a kiszolgálás tekintetében. Az édes-bús múltidéző hangulatról meg a jóféle borocska, a társaság, no meg a muzsika, amelyet Tordai Zoltán és cigányzenekara szolgáltatott.

Az államalapítás ünnepén, augusztus 20-án a vendégek közül sokan vettek részt az istentiszteleteken és a városi ünnepségen. Ezt követően közös ebéddel foly-



tatódott a találkozó, ahol Szólláth Tibor Hajdúnánás polgármestere rövid összefoglaló tájékoztatást nyújtott az elmúlt egy esztendő alatt városunkban bekövetkezett fejlesztésekről, korszerűsítésekről.

Köszönjük minden kedves hazatérő, és hajdúnánási vendégünk részvételét a programokon, s bízunk benne, hogy mindenki élményekkel gazdagon térhetett haza.

Tájékoztató a helyi adókról

2015. augusztus 24-étől kerültek postálódókba azok a küldemények, melyek – a helyi adók a gépjárműadó és a települési adó fizetés teljesítése érdekében adnak Önöknek tájékoztatást. A folyószámla kivonatok kiküldésével az önkormányzati adóhatóság ebben az évben már másodszor tájékoztatja a Tisztelt Adózókat a folyószámlájukon könyvelt adatokról.

A „Folyószámla-értesítőtől” részletesen tájékozódhatnak az önkormányzatunk felé esedékes – jelen állapot szerint ismert – 2015. évi adóelőírásairól, eddigi befizetéseiről és esetlegesen fennálló tartozásairól, túlfizetéseiről.

A folyószámla kivonatok kiküldésének célja kétirányú:

- egyrészt tájékoztat az aktuális pénzügyi helyzetről, másrészt
- tájékoztat a 2015. szeptember 15-ig (vagy az ettől eltérő esedékességgel) fizetendő adórészekről.

A kipostázott folyószámla-kivonatok részletesen tartalmazzák azt is, hogy az

adóhatóság mely számlaszámokra várja az Önök befizetéseit. Fizetési kötelezettség átutalással való teljesítése esetén az önkormányzati adóhatóság számlaszámait megtalálhatók a www.hajdunanas.hu/adougyek honlapon.

Tájékoztatjuk Tisztelt Adózókat, hogy az önkormányzati adóhatóság ügyfélszolgálatán bankkártyával is rendezhetik adófizetéseiket.

Amennyiben további információra van szüksége, készséggel állunk rendelkezésére, kérjük keresse a Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatal Közgazdasági Irodája Adóügyi Csoportjának munkatársait.

Telefonszám: 52/381-411/147, 148, 149, 123 mellék

Ügyfélfogadási idő:
Hétfő: 8.00–12.00, 12.30–16.00
Szerda–Péntek: 8.00–12.00
Kedden nincs ügyfélfogadás.

Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatal

A kutyák helyzete és az állatvédelem kérdése Hajdúnánáson

Hosszú évek óta városunk egyik nagyon aktuális problémája volt a kóbor ebek nagy száma, azok összegyűjtése, elhelyezésük a gyepmesteri telepen, majd két hét tartás után jobb esetben valaki magához vette, rosszabbik esetben az állatorvos elaltatta.

Alapvető változás történt két év óta a kóbor ebek sorsában Hajdúnánáson, amióta a nyíregyházi PCAS nevű állatvédő szervezet bekapcsolódott ebbe a folyamatba. A kóbor, elhagyott kutyákat a gyepmesteri telepre bármilyen okból begyűjtött ebeket már nem altatjuk el, hanem az állatvédők hajdúnánási aktivistái gondoskodnak a további sorsukról, örökbe fogadásukról. Egyikük, Szójka Beáta boldogan újságot, hogy Szólláth Tibor polgármester úr a gyepmesteri telep szomszédságában felajánlott nekik egy területet, amelyet már bekerítették, az állatok elhelyezésére alkalmas kutyáolákat alakítanak ki rajta, így a gyepmesteri telepről két hét után itt helyezik át a kis négylábúakat, amíg gazdára nem találják.

Fontosnak tartom megjegyezni, hogy ha valaki bármilyen oknál fogva le akar

mondani kutyája tartásáról, kötelessége gondoskodni az állat transzponderrel (chippel) történő megjelöléséről, veszteség elleni kötelező védőoltásáról. Ha nem a tulajdonos házából kerül új gazdához a kutya, akkor a gyepmesteri telepen kell elhelyezni, amint férőhely lesz a számára, és a két hetes tartás költségei szintén az eb tulajdonosát terhelik. Semmiképpen nem kívánunk teret adni egy folyamatnak, hogy a megunt állatokat lerakják az állatvédők házában, azután majd lesz vele valami! Így is minden elismerést megérdemel az a fáradságot nem ismerő tevékenységük, hogy menteni igyekeznek az ember hűségű társainak életét!

Ebben a tevékenységükben mi állatorvosok és a város vezetése egyaránt partnerek vagyunk!

Dr. Varga Miklós járási főállatorvos

Komposzt Szépségverseny

Várjuk a Hajdúnánási Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. működési területéről mindazon családok, háztartások jelentkezését, akik az otthon keletkező zöldhulladékokat házilag komposztálják és megvannak elégedve munkájukkal.

A nevezés kapcsán kérjük tölts fel a <https://www.facebook.com/hazikomposzt> oldalra otthoni komposztjának fotóját és néhány soros leírását – vagy magának a komposztálás valamilyen mozzanatának, de akár a kész komposztra kiültetett növényeket ábrázoló felvételét

is megküldheti –, valamint egyéb adatait. Ezekről a megadott facebook oldalon talál bővebb felvilágosítást!

A szeptember 20-ig legtöbb szavazatot összegyűjtő komposztgazdák értékes tárgyjutalomban részesülnek! Földj egy komposztáláshoz szükséges eszközöket tartalmazó egységcsomag.

A házi komposztálás az egyik leghatékonyabb módja az otthon keletkező hulladék megelőzésének. Legyen büszke rá, hogy környezetbarát és ossza meg fotóját!

HHG Nonprofit Kft.

Szülők figyelmébe! Szeptember 1-től változások az intézményi gyermekétkeztetésben

2015. szeptember 1-jétől több jogszabály hatálya lépését követően megváltoztak az intézményi gyermekétkeztetésre vonatkozó kedvezmények szabályai.

Kedvezményezetttek köre:

Továbbra is ingyenesen biztosított a bölcsődei ellátásban vagy óvodai nevelésben részesülő gyermek részére az étkezés, amennyiben:

- rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül,
- tartósan beteg vagy fogyatékos,
- vagy olyan családban él, amelyben tartósan beteg vagy fogyatékos gyermeket nevelnek,
- olyan családban él, amelyben három vagy több gyermeket nevelnek,
- vagy nevelésbe vették.

Szeptember 1-jétől a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény hatálya lépő módosítása következtében az ingyenes bölcsődei és óvodai gyermekétkeztetésben részesülők köre tovább bővül:

- azon bölcsődei ellátásban vagy óvodai nevelésben részesülő gyermekek is jogosulttá válnak az ingyenes étkezésre, akik olyan családban élnek, amelyben a szülő nyilatkozata alapján az egy főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg a kötelező legkisebb munkabér személyi jövedelemadóval, munkavállalói, egészségbiztosítási és nyugdíjjáruállékkal csökkentett összegének 130%-át (mely 2015. évben: 89 408 Ft/hó).

SZÜLŐI TEENDŐK:

A kedvezmény igénybevételehez a szülőknek a kedvezményre való jogosultságot igazolni kell. Amennyiben a kedvezmény fennállását hatósági döntés alapozza meg, úgy annak másolatát kell benyújtani (rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény, magasabb összegű családi pótlék megállapításáról szóló határozat, nevelésbe vételről szóló határozat).

A normatív kedvezmény igénybevétele, – a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság kivételével – az intézményvezető részére történő igazolás leadását követő naptól van lehetőség.

Amennyiben az ingyenes étkezésre való jogosultságot az egy főre jutó jövedelem alapozza meg, úgy abban az esetben a szülőnek az erről szóló nyilatkozatát kell az intézménybe eljuttatnia, további teendőre nincs szükség.

Az 1–8. évfolyamon nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő tanuló gyermek részére térítésmentes az étkeztetés, amennyiben:

- rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül,
- nevelésbe vették.
- Az 1–8. évfolyamon felül nappali rendszerű iskola iskolai oktatásban részt vevő tanuló részére, ha:
- nevelésbe vették,
- utógondozói ellátásban részesül.

A gyermekétkeztetés során az intézményi térítési díj 50%-os kedvezményes áron ékezhet a tanuló

Az 1–8. évfolyamon felül nappali rendszerű iskola iskolai oktatásban vesz részt és

- rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül.
- Az 1–8. és az azon felüli évfolyamon nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő tanuló, ha:
- olyan családban él, amelyben három vagy több gyermeket nevelnek
- tartósan beteg, vagy fogyatékos.

Hajdúnánási

Közös Önkormányzati Hivatal
Önkormányzati és Igazgatási Iroda
Szociális Csoportja

Tájékoztató a gyermekszületési támogatás bevezetéséről

Ezúton tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy gyermekszületési támogatás kerül bevezetésre városunkban.

Az egyszeri, természetbeni támogatásra jogosult minden 2015. január 1-je után született gyermek (szülője kérelmére), akinek legalább egyik szülője a gyermek születését megelőző 1 évben hajdúnánási állandó lakos, vagy hajdúnánási tartózkodási hellyel rendelkezik.

Az egyszeri támogatás összege 30 000 Forint értékű Bocskai Korona, mely a Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatal pénztárában kerül kifizetésre.

A kérelmet a gyermek születését követő 90 napon belül kell benyújtani a Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatal Önkormányzati és Igazgatási Iroda Szociális Csoportjánál (Hajdúnánás, Köztársaság tér 1., udvari épület).

ciális Csoportnál (Hajdúnánás, Köztársaság tér 1., udvari épület).

A 2015. január 1. és 2015. augusztus 30-a között született gyermek esetében a kérelem benyújtásának határideje: 2015. október 31.

A formanyomtatvány a Szociális Csoportnál beszerezhető, vagy a hajdunanas.hu/ugyintezes/szocialis_ugyek internetes oldalról letölthető.

Felhívjuk a tisztelt jogosultak figyelmét, hogy a kérelemhez csatolni kell a gyermek születési anyakönyvi kivonatát, valamint legalább az egyik szülő lakcímkártyájának fénymásolatát.

Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatal Önkormányzati és Igazgatási Iroda Szociális Csoportja

A hajdúk öröksége: Tudományos konferencia a II. Hajdúk Világtalálkozója alkalmából

A II. Hajdúk Világtalálkozója – hasonlóan az elmúlt évhez – július 31-én délután vette kezdetét *A hajdúk öröksége* című tudományos konferenciával, melyet Hajdúnánás Város Önkormányzata, a Debreceni Egyetem Történelmi és Néprajzi Doktori Iskolája, a Doktoranduszok Országos Szövetsége és annak Történelem- és Politikatudományi Osztálya szervezett. Az idei konferencia előadói – kilépvén a Bocskai-szabadságharc társadalom- és politikatörténetéből, mint a konferencia címe is jelezte, a hajdúk örökségét kutatták, a legkülönbözőbb témában.

Az elmúlt évben hívta életre Hajdúnánás városa *„A hajdúk nyomában”* című konferenciát, azt a célt tűzve ki maga elé, hogy fórumot biztosítson a magyar tudományos élet legkülönbözőbb területeiről érkező kutatók számára, akik új eredményekkel, új értelmezési szempontokkal tudnak szolgálni a kelet-magyarországi térség különleges jogállású településeivel, a hajdúvárosokkal kapcsolatban.

Az idei, *„A hajdúk öröksége”* címet viselő szimpóziumon kitértek a témakörre; kilépvén a Bocskai-szabadságharc társadalom- és politikatörténetéből, a hajdúk örökségének kutatása volt a jellemző tematika: többek között előadást hallgattunk a hajdúk néprajzi hagyományairól, a hajdú táncról, de a hajdúk történelem-

tankönyvekben való megjelenéséről, amely fontos dolog, hiszen nem mindegy, hogy diákjaink milyen hajdúképpel találkoznak tanulmányaik során. Hasonló, különleges jogállású népek történetével is gazdagodott a hajdú kutatás, ezúttal a gyulai rákok történetét vetette össze a hajdúk történetével az egyik előadó.

Miután a szervezők fontosnak tartják, hogy újabb kutatások segítsenek feltárni a hajdúk múltját, ezért az előadások után szakmai kerekasztal-beszélgetést rendeztek, Orosz István akadémikus vezetésével a további kutatási lehetőségek feltérképezésére, ugyanis Hajdúnánás városa elkötelezett a konferencia jövő évi megrendezésében is.

Becszengetés – Tankerületi tájékoztató a 2015–2016. tanév kezdéséről

Az előző lapszámunkban a Bocskai István Általános Iskola és AMI igazgatója, Tóth Imre nyilatkozott a tanévkezdésről, az új tanévvai kapcsolatos információkról, feladatokról. Most a Hajdúnánási Tankerület fogalmazta meg a legfontosabb tudnivalókat, törvényi rendelkezéseket, módosításokat.

A köznevelés feladatainak eredményes elvégzése közös ügyünk a 2015–2016. tanév során is. Iskolairányítók, vezetők, pedagógusok, az iskola valamennyi alkalmazottja, a szülők, diákok tevékeny együttműködésén múlik az eredményesség, a sikeresség, a hatékonyság, az iskola falainak élettel való megtöltése.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény és a kapcsolódó rendeletei az elmúlt időszakban több alkalommal is módosultak, amely módosulások az általános iskolák életében pozitív változásokat hoztak, illetve folytatódik a minőségi oktatásra való törekvés az új tanévben. A gyakorlati alkalmazást jobban segítő, pontosító jellegű jogszabályi változtatások történtek. Az elmúlt években megjelent új jogintézmények és intézkedések bevezetése során szerzett tapasztalatok alapján a hatékonyság növelése, a működőképesség fokozása érdekében néhány ponton – esetenként az eredeti jogalkotói szándéknak megfelelő gyakorlat megerősítése céljából is – pontosítani kellett a köznevelésről szóló törvény és végrehajtási rendeleteinek egyes rendelkezéseit.

A Hajdúnánási Tankerület intézményei minden tekintetben felkészülten várják a 2034 általános iskolai tanulót, akik 85 osztályban tanulnak a tanévben. A szak-

szertű ellátás biztosított, a pedagógiai munkát 198 pedagógus álláshellyel, 12 nevelő-oktató munkát segítő alkalmazottal, és 10 saját foglalkoztatású technikai alkalmazottal látjuk el. Természetesen a városi önkormányzatok további technikai alkalmazottakkal biztosítják folyamatosan az épületek működtetését. A Tankerületben a tanévre rendelt mennyiségű tankönyvek megérkeztek, legkésőbb az első tanítási napon kiosztásra kerültek, a fizetés módjáról, az adminisztrációról az iskola adott felvilágosítást.

A fenntartó és a működtető szerveknek köszönhetően a nyugodt tanévkezdés személyi-tárgyi feltételei adottak minden feladatellátási helyen, tiszta, rendezett, otthonos körülmények várták a kisdíjakokat.

A jogszabályi változások megismerését az érintettek minél szélesebb köréhez juttattuk el.

Az általános iskolai tanévkezdésről, jogszabályváltozásokról bővebb információt az iskolai honlapokon, értekezleteken nyújtunk az érdeklődő szülők részére is.

A KLIK Hajdúnánási Tankerülete a 2015–2016. tanévben is segíti és támogatja az iskolai közösségek eredményes együttműködését.

Tisztelettel:
a KLIK Hajdúnánási Tankerülete

Nevelőotthonosok találkozója

2015. augusztus 16-án került sor arra a találkozásra, amelynek résztvevői a volt Nevelőotthon lakói, az ők hozzátartozói, volt nevelők és tanárok voltak.

A fő szervezők, Lakatos Miklós és felesége, Kovács Anita, meleg szeretettel fogadhatták az érkező vendégeket. Szeretettel üdvözölték a meghívott vendégeket, a város vezetői mellett a Lakásotthonok vezetőjét, dolgozóit, a Gyermekvédelem megyei vezetőit. Már maga a köszöntő gondolat is szép volt, egy Bőjte Csabától idézett gondolat: „Gyereket nevelni Isten-nel való találkozás.”

A mostani lakásotthonok lakói műsorral köszöntötték a megjelenteket, majd jöttek a köszöntések. Bíró István, a Lakásotthonok igazgatója visszaidézte a múltat. Azt, hogy városunkban 1953 óta működik a gyermekvédelem e formája. Több, mint 200 gyermek számára adta meg a lehetőséget, hogy az életben való boldogulás felé vezesse útjukat. „Sok szeretünk talála meg a helyét az életben és helyt is tud állni. Ki-ki helyben, vagy az ország más részében. Rengeg az az élmény, amely idézi a múltat. Jól eső érzés nyugtázni, hogy az akkori lakókban megmaradt az összetartozás tudata.” Császár Imre alpolgármester Önkormányzatunk nevében köszöntötte a résztvevőket. Kiemelte annak a fontosságát, hogy szükség van egy szeretett légkör biztosítására a rászoruló gyermekek számára. „Köszönet jár mindazoknak, akik a rászoruló gyermekekért tenni akarnak és tudnak... Szeretettel köszönhetjük az évek során felnőtt nevelőotthonosokat és az ők hozzátartozóit, őket, akik közül többekkel is egy iskolába jártam annak idején.” Erdei Sándor, a Hajdú-Bihar Megyei Gyermekvédelmi Szakszolgálat igazgatója, egykori nevelő szintén sok szeretettel köszöntötte a találkozó résztvevőit. Ő is kiemelte azt, hogy még napjainkban is igen fontos dolog, hogy a rászoruló gyermekek megkapják a megfelelő segítséget ahhoz, hogy megtalálják helyüket az életben. „A gyermek, aki kikerül egy családból, arra oda kell figyelni. Kapja meg azt a szeretetet, amelyre szüksége van... Étel, ital, iskola látogatás, otthon és ami a legfontosabb, a szeretet mérvadója e nemes munkának... Nehéz, de hálás feladat a gyermeknevelés, de a jövő bizonyíthatja munkánk fontosságát... A Ti gyermekeitek azok, akik fel tudnak nézni a múltra.”



Hajdúnánás egy szeretettel befogadó város. Búzás Lajos, a Bihari Állami Gondozottak Egyesületének elnöke – a szervezők jelenlétében – e gondolat jegyében adta át városunk Önkormányzatának a „Befogadó város, elfogadó emberek” díjat, amelyet alpolgármester úr vett át köszönettel.

Mráz Erzsébet Irma tanárnő is a múltat idézte. Emlékeztetett arra, hogy pályája során sok nevelőotthonos diákja volt, akikkel nagyon szívesen foglalkozott. „Ha a gyermekszert megvan, akkor minden

megvan... Nagyon érzékenyek voltak, de meghálálták a törődést és a szeretetet... Pályám fontos feladatának tartottam, hogy szeretettel foglalkozzam a családjukból kikerülő gyermekekkel... Így, amikor felnőttek, meghatottan érzem azt, látva őket, hogy érdemes volt a velük való törődés, fáradozás.”

Ábri Zoltán, volt nevelőotthonos diák 1986-ban lépett ki a „nagy életútra”. Álmának megvalósulásaként Budapestre került. Mentőápoló lett. Később családot alapított. Kanadába kerültek, ahol emberi jogot tanult. Hazatérve e képzettségének megfelelő területen kamatoztatja tudását. Elmondta, hogy mi a legfontosabb szerinte. „Meghallgasd az idősebbek tanácsát, és úgy hoz helyes döntést... Nehéz az élet, de a remény adott... Annak idején, de ma is valaki azért kénytelen kikerülni a családból, hogy a helyes útra térhessen. A boldogulás felé vezető út mindenki számára nyitva van. Az igazi akarat meghozza gyümölcsét.”

A találkozó közös ebédrel, majd személyes beszélgetésekkel, visszaemlékezésekkel zárult.

Az emlékek mellett előkerültek a fotók, a tablók, amelyet nagy érdeklődéssel tekinthettek meg a résztvevők.

Gut István

Helyreigazítás! Előző lapszámunkban a Hajdúnánási Holding Zrt. 2014. évi beszámolójában a HÉPSZOLG. Kft. eredmény kimutatásánál lemaradt egy mínusz jel. A helyes táblázatot az alábbiakban közöljük.

ÁGAZATI EREDMÉNY			
Terület	2009	2011	2014
Távhő	20 628 475	2 227 253	-935 498
Vízmű	74 541 519	20 703 510	-
Fűdő	17 280 852	-21 327 765	-22 758 569
Összesen:	112 450 846	1 602 998	-23 694 067

Lakossági fórum

2015. szeptember 1-én a Moziban került megrendezésre az a lakossági fórum, amelynek szervezője a Hortobágymenti Vízgazdálkodási Társulat volt.

A fórum témája a társulat működési helyzete volt. A csekély számú érdeklődőt alpolgármesterünk, Juhász Endre köszöntötte. Felkérte Magyar Sándort, a Társulat elnökét, hogy tartsa meg tájékoztatóját. Elnök úr elmondta, hogy ez év márciusa óta tölti be jelen tisztségét a vízgazdálkodásnál. Az azóta hozott döntések mind-egyike helytálló.

Ezután rátért a fórum tulajdonképpeni fő problémájára, mégpedig arra, hogy az elmúlt évek alatt tetemes mennyiségű kintlévőség halmozódott fel a gazdáknál az érdekeltségi hozzájárulás vonatkozásában. A mai napig sokan eleget tettek az elmaradt befizetések pótlására, de még így is 200 millió forint körül mozog, amely az érintett gazdák közül (18 ezer fő) 14 ezret érint. A többség csupán néhány ezer forinttal, míg a többiek tetemesebb összeggel tartoznak, amit a Társulat igyekszik a jövőben behajtani.

Az érintettek a közeljövőben tájékoztató levelet kapnak a Társulattól, amelynek pontosítására 14 nap áll rendelkezésre. Az eltérések korrigálása után újabb 14 nap áll rendelkezésre a tartozás befizetésére. Amennyiben ez nem történik meg, akkor kerül jogi útra a téma. A Társulat jövőjéről és a befizetett összegek felhasználásáról a 44 fős Küldöttgyűlés dönt. Ők mondják ki, hogy mi legyen a jövő. Mindenesetre a „Társulat életképes lehet, hiszen a szakemberei nagy tapasztalattal bírnak”. Esetleges felszámolás esetén még szükség lehet a meglévő gépekre és ingatlanokra.

Nyakas András hozzászólásában elmondta, hogy valakinek végre már rendbe kellene szednie a Társulatot. „Mióta gazdálkodok, még nem kaptam megfelelő tájékoztatást az elvégzett munkákról... Bizony, problémák vannak a munka minőségével... Pontatlanok a hozzájárulással kapcsolatos befizetési felszólítások is.”

Magyar úr válaszában elmondta, hogy nem lettek jelentve a gazdák részéről a változások, ami gondot okoz. Márpedig az érdekeltségi díjak kiszabása a meglé-

vő adatok alapján történik. Az elődeink munkájával kapcsolatban hiányosságok lettek feltárva, ellenük büntető eljárás van folyamatban.

Török István azt kérdezte, hogy mi okozza a pontatlanságokat? Életképes-e a mostani Intéző Bizottság? „Fontos lenne, hogy korrekt tájékoztatást kapjunk a tényekről!”

A válaszban elhangzott, hogy az előző vezetés hibái miatt bírósági eljárás folyik. A hibásan kiküldött felszólításokkal nem kell bírósághoz fordulni, de szükség van az adott türelmi idő alatt aktuális hiteltel papírokkal pl. adás-vételi, bérleti, haszonbérleti szerződés megküldésével). A 160/1995. (XII. 26.) Korm. rendelet 12. §. (3) bek. szerint, ha a tagnak a tagsági jogviszony alapjául szolgáló érdekeltsége megszűnik, az köteles a társulat intézőbizottságához írásban bejelenteni, korrigálni a nyilvántartást.

A következő kérdés arra vonatkozott, hogy miért kell fizetni az el nem végzett munkáért? A válasz úgy hangzott el, hogy az érdekeltségi díjat nem az elvégzett munka után kell fizetni, hanem a vonatkozó kormányrendelet alapján. (A törvény értelmében a társulatok közfeladatot látnak el, tagjai kötelesek a társulat közfeladatai ellátásának költségeihez az érdekeltségi egység arányában hozzájárulni.) Egyébként a hajdúnánási határban 30 milliós munka folyt. Közbevetett kérdés volt, hogy ki vette át azokat a munkákat? Mert-hogy a problémák azóta is fennállnak.

Kívülálló szemmel is úgy tűnik, hogy ez a fórum nem érte el a célját. A résztvevők kérésének teszek eleget, amikor közlöm a vonatkozó törvényi helyeket, amire nem kaptak választ: a Vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 45. § (7) bekezdés d./ pontja alapján megszületett 160/1995. (XII. 26.) Kormányrendelet, amely a vízgazdálkodási társulásokkal kapcsolatban fogalmaz.

Gut István

Indul a visszazámlálás

Egyhangúlag fogadta el Hajdúnánás Város Képviselő-testülete azt a helyi rendelet módosítást, mely lehetővé teszi, hogy a hajdúnánási szállásadók használatba vegyék a HAVER-t, azaz HAjdúnánási VEndégnylvántartó Rendszert. Ez az informatikai fejlesztés azt adja a nánási szállásadók kezébe, amire a mai értékesítésben kiemelkedő az igény: egy fejlett, könnyen használható online-marketing-eszközt, mellyel nem csak növelhetik a forgalmukat, hanem adminisztrációs terheiket is csökkenthetik.

A szállásadók szeptember 14-én 16:30-tól a Bocskai Filmszínházban megrendezésre kerülő Szállásadói fórumon ismer-

kedhetnek meg a szoftverrel, ahol a bemutató mellett sor kerül a szállásadók és az önkormányzat közötti szerződéskötésre is.

A szoftver október 1-jén lép életbe. Ez az innováció hiánypótló a város számára, hiszen amellett, hogy a vendégéjszakák számát hivatott növelni, az idegenforgalmi szolgáltatások minőségét is méri, így képes lesz visszajelzést adni a turizmusban érintett városi szervezeteknek, hol, milyen irányba fejlesszék szolgáltatásukat, emellett programokat kínál, ezáltal modern, a korral haladni képes, szimpatikus város képét nyújtja az érdeklődőknek.

A Móricz Pál Helytörténeti Gyűjtemény programjai az első világháború 100. évfordulójára



Szeptember 15. (kedd) 17 óra

Doberdó-Isonzó, Buczkó József előadása az „Isonzó Express 2015” útról

Helyszín: Móricz Pál Városi Könyvtár

Szeptember 17. (csütörtök) 17 óra

Időszaki kiállítás az első világháború 100. évfordulóján a Hajdúsági Múzeum, a HBML Hajdúböszörményi Fiókleveletár, valamint a helyi múzeum anyagából
Köszöntőt mond: Szólláth Tibor polgármester

A kiállítást bemutatja: Varjasi Imre, a Hajdúböszörményi Fiókleveletár igazgatója

A megnyitón leplezik le a hősi halott **Daróczy Ambrus** (1892–1917) repülő hadnagy emlékfalát

Helyszín: Móricz Pál Helytörténeti Gyűjtemény, Bocskai u. 13.

Szeptember 20. (vasárnap) 11 óra

V. Székely Menekültek Emléknapja

Helyszín: Katolikus Templom

11:00 Ünnepi szentmise – Bemutattja főt. Msgr. dr. Darvas-Kozma József plébános, püspöki káplán, c. esperes, Csíkszereda

12:00 A Székely Menekültek Emlékoszlopának koszorúzási szertartása – Igei köszöntőt mond: Nt. Gacsályi Gábor ref. Lelkipásztor

Köszöntők: Szólláth Tibor polgármester, valamint a székely települések polgármesterei

Szeptember 25. (péntek) 15 óra

A Kulturális Örökség Napok keretében **Kegyeli séta Hajdúnánás első világháborús emlékhelyeihez**

Helyszínek: Hősök Emlékműve, Hősök Temetője, Hősök Ligete.



A VÍZ ÉLET, GONDOZZUK KÖZÖSEN!

Fenyegető árvizek, pusztító aszály, hőség és hóvihár... az éghajlatváltozás hatásai egyre sürgetőbbé teszik, hogy felkészüljünk ezekre a csapásokra és – amennyire lehet – kezeljük a szélsőséges időjárás hatásait.

Az elv egyszerűnek tűnik: az árvizekkor lezúduló víz egy részének visszatartásával, tározásával enyhíteni lehetne az aszályos időszak vízhiányát. A megvalósításhoz azonban új, a környezeti változásokhoz igazított stratégia kialakítására van szükség. Magyarország összes felszíni és felszín alatti vizére vonatkozó Vízyűjtő-gazdálkodási Terv felülvizsgálata jelenleg folyik és 2015. december 22-ig készül el.

A www.vizeink.hu honlapon követhetik nyomon és véleményezhetik a Vízyűjtő-gazdálkodási Tervek országos, illetve a Duna, a Tisza, a Dráva és a Balaton vízyűjtőkre vonatkozó fejezetét.

Személyesen, a társadalmi és szakmai fórumokon kapcsolódhatnak be a vitákba, ahol a szakemberek és az érintett állampolgárok, vízhasználók megismerkedhetnek a területüket érintő legfontosabb problémákkal és azok megoldásával. A területi fórumok meghívói a www.vizeink.hu oldalon találhatóak.

Magyarország vízben gazdag és vízben szegény ország is egyszerre. Gondos és előrelátó vízgazdálkodási tervezéssel megvédehetjük természeti kincsünket és kamatoztathatjuk a vizeinkben rejlő kihasználatlan lehetőségeket. **„A természeti erőforrások, különösen... a vízkészlet... a nemzet közös örökségét képezik, amelynek védelme, fenntartása és a jövő nemzedékek számára való megőrzése az állam és mindenki kötelessége.”** [Magyarország Alaptörvénye 2011. április 25., P) cikk]

Éljenek jogaikkal, a jövő érdekében ismerkedjenek meg az új Vízyűjtő-gazdálkodási Tervekkel és véleményezzék azokat!

Somlyódy Balázs
főigazgató
Országos Vízügyi Főigazgatóság





BOCSKAI ÉTTEREM ÉS SÖRÖZŐ

Fürdő út 3.

TERMÁL PANZIÓ

Kéky L. utca 11.

**Előzetes asztalfoglalás
szükséges!**
Részletek a honlapunkon!



otp SZÉP kártya

SZÉP-kártyát, Étkezési
utalványokat, Bocskai
Koronát is elfogadunk!

SZÁLLÁS ÉS ÉTKEZÉS

Hajdúnánáson

Szállást és étkezést is biztosítunk
vendégeinknek!

Továbbra is vállaljuk:

- osztálytalálkozók
- eljegyzések, esküvők,
- családi ünnepek,
- vállalati rendezvények,
- konferenciák
teljes körű lebonyolítását!

HÍVJON BENNÜNKET! Telefon: 06-30/871-5771



Szolgáltatásaink:

Temetés teljeskörű ügyintézése, a temetéssel összefüggő
ügyiratok beszerzése (halotti anyakönyvi kivonat stb).

Nagy Miklós ■ temetkezési vállalkozó ■ **06-30/95-33-923**
Hajdúnánás, Vörösmarty u. 44/A ■ Tel.: 52/381-601

A Hajdúnánási Építő és Szolgáltató Kft. eladásra kínálja

a 1169 hrsz.-ú ingatlant, mely természetben
a 4080 Hajdúnánás, Kossuth utca 22. szám alatt található,
alapterülete 4281m². Az ingatlanon található felépítmények

a következők:

- irodaépület 234 m²,
 - műhely-garázs épület 553 m²,
 - raktár 112 m²,
 - szociális épület 418 m²,
- összesen: 1317m²

Érdeklődni:

NAGYNÉ GONDA NIKOLETTA üzemeltetési osztályvezetőnél,
a 06-30/336-3764-es telefonszámon lehet.

Az ajánlatokat

a Hajdúnánási Építő és Szolgáltató Kft.
központi címére várjuk a
4080 Hajdúnánás, Kossuth utca 22. sz. alá.



NÁNÁS PC SZÁMÍTÁSTECHNIKAI SZAKÜZLET és SZERVIZ

Kedves Vásárlóink!

Folyamatosan megújuló laptop, monitor
és számítógép készletünkkel és további
kiegészítőkkel várjuk önöket üzletünkbe!

Teljes körű számítástechnikai szerviz,
karbantartás és vírusirtás!



Hajdúnánás

Dorogi út 2. 1. emelet 2.

E-mail: nanasp2013@gmail.com

Telefonszám: 06-70/306-6664

Weboldal: www.nanasp.hu

AZ AKCIÓ
szeptember 15-től
október 31-ig érvényes.

Részletekről
érdeklődjön üzleteinkben!

Keressen minket facebook-on is!



Hajdúnánás, Piac Üzletsor Mártírok útja 18.

Telefon: 52/390-777 • Mobil: 20/334-6677 • www.okula-optika.hu



KORONA PATIKA

HAJDÚNÁNÁS
Köztársaság tér 17-19.
Nyitva: H-P: 8.00-18.00
Tel.: 52/381-092



Cetebe 500 mg retard kapszula 120 db	3995-Ft	2990 Ft
Apranax gél 100 g	1751-Ft	1460 Ft
Nizoral Sampon 100 ml	3347-Ft	2859 Ft



Bocskai Korona elfogadóhely!
HAVONTA MEGÚJULÓ AKCIÓK!
www.szimpatika.hu
Gyógyszertárunk szombaton 8-12-ig nyitva tart.

**INGYENES
EBÉD HÁZHOZSZÁLLÍTÁS**

Kemencében készített házas ízekkel „A” és „B” menü választékkal. Igény szerint szombat, vasárnapra is.

720 Ft adag

Seres Erika ♦ Tel.: 06-70/378-0817

**Megérkeztek az
évszak
kedvencei!**

**Díszkáposzták, gömbkrizantémok,
callunák, dísznövények, örökzöldek,
árvácskák nagy választékban kaphatóak.**

Az akár jövő tavaszig díszítő növényekről kérje kollégáink segítségét!

Oázis Mini Kertészet
Hajdúnánás, Szabadság utca 50.
Telefon: 06 30 336 3097

Horváth Kertészet Virágbolt
Hajdúnánás, Kossuth utca 3.
(a Posta mellett)
Telefon: 06 30 425 0210

**HORVÁTH
KERTÉSZETI ÁRUDÁK**
Alapítva 1923

**OÁZIS
KERTÉSZET**

www.horvathkerteszet.hu www.oaziskerteszet.hu

2015. augusztus 31.

HAJDÚNÁNÁSI TARTÓSÍTÓ ÉS ÉPÍTŐ SZOCIÁLIS SZÖVETKEZET

SAJTÓKÖZLEMÉNY

BEFEJEZŐDÖTT A TÁMOP-2.4.3.D.2-13/1-2013-0688 AZONOSÍTÓSZÁMÚ, „SZOCIÁLIS GAZDASÁGFEJLESZTÉS HAJDÚNÁNÁSON” ELNEVEZÉSŰ PROJEKT

Az Új Széchenyi Terv Társadalmi Megújulás Operatív Program támogatási rendszeréhez Hajdúnánási Tartósító és Építő Szociális Szövetkezet által benyújtott Szociális gazdaságfejlesztés Hajdúnánáson című, TÁMOP-2.4.3.D.2-13/1-2013-0688 azonosítószámú pályázatát a Humán Erőforrás Programok Irányító Hatósága 49 999 882 Ft összegű támogatásra érdemesnek ítélte.

A pályázatot – melynek alapvető célja hátrányos helyzetű emberek foglalkoztatása, képzése, munkatapasztalatuk megszerzésének elősegítése, valamint az ehhez szükséges eszközök beszerzése volt – a Hajdúnánási Tartósító és Építő Szociális Szövetkezet 2014. március 01. – 2015. augusztus 31. között valósította meg.

A szervezet a támogatásból 15 fő hajdúnánási hátrányos helyzetű munkavállalót foglalkoztatott 2014. december 01. – 2015. augusztus 31. között. A szociális szövetkezet e munkavállalók pályázati időn túli továbbfoglalkoztatását is vállalta változó időintervallumban, melynek költségeit már saját forrásból finanszírozza.

A Hajdúnánási Tartósító és Építő Szociális Szövetkezet fő tevékenysége az Egyéb gyümölcs-, zöldségfeldolgozás, -tartósítás. Ezen kívül építőipari tevékenységet folytat, valamint száraztészta készítését. A projekt lehetőséget biztosított a fenti tevékenységek végzéséhez szükséges eszközök beszerzésére, azok üzembe helyezésére, ill. a kezdeti költségek fedezése révén a szociális szövetkezet, mint vállalkozás beindítására. A szociális szövetkezet munkatársai munkába állásuk előtt munkaerőpiaci reintegrációs tréningen vettek részt és többen kiegészítő tanúsítványt szereztek. Munkavállalóin mára több hónap tapasztalatszerzés után, készek és képesek a nyílt piaci kihívásoknak megfelelni, így szervezetünk tartós működésének alapját jelenthetik.

Szalika János
projektmenedzser



otp Lakástakarék
Szebb otthon, jobb élet

nyílászáró csere ✓
bővítés ✓
beépített konyhabútor cseréje ✓
fűtőkorszerűsítés ✓
szigetelés ✓
fürdőszoba felújítás ✓

**Egyszer
mindennek
eljön
az ideje!**

Nyisson OTP Lakástakarék számlát és vegye igénybe az állami támogatást!

Részletes feltételek: www.otplakastakarek.hu • 06 1 366 6888

100 000 EURÓIG
OBA
MUNKAVÉDELMI
BANKJELZÉSE

A támogatás nem teljes körű és nem minősül ajándékottnak. A részletes feltételek megtalálhatók a bankfiókban és a honlapon közzétett Általános Szerződési Feltételekben és a Hirdetményekben. Az OTP Lakástakarék Zrt. megbízásából az OTP Bank Nyrt. jár el.

